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Ata da 3O." Reunião de Câmara I Extraordinária

t9 de outubro de 2021,l6:OOh

Maia, Paços do Concelho

Ao décimo nono dia do mês de outubro de2021, pelas'16:OOh, na sala de reuniões no

3.o piso do edifício dos Paços do Concelho, realizou-se a 3O." reunião de Câmara,

extraordinária.

Presidiu à reunião o Presidente da Câmara Municipal, António Domingos da Silva

Tiago.

Secretar¡ou a reunião a Chefe da Unidade de Apoio aos Órgãos Autárquicos, Marisa

Neves.

Estiveram presentes:

'1. Presidente, António Domingos da Silva Tiago

2. Vereador, José Francisco Ferreira da Silva Vieira de Carvalho

3. Vereadora, Emília de Fátima Moreira dos Santos

4. Vereador, António Manuel Leite Ramalho

5. Vereador, Mário Nuno de Sousa Neves

6. Vereadora, Sandra Raquel Vasconcelos Lameiras

7. Vereador Paulo Fernando de Sousa Ramalho

8. Vereadora, Marta Moreira de Sá Peneda

9. Vereador, Paulo Sérgio Fernandes da Rocha
'lO. Vereador, HernâniAvelino da Costa Ribeiro

11. Vereador, António José Ferreira Peixoto

Esteve presente, para apoio técnico à reunião: Marisa Neves, Chefe da Unidade de

Apoio aos Órgãos Autárquicos.

A reunião teve início pelas l6:OOh, com a seguinte ordem de trabalhos:
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O Senhor Presidente da Câmara fez uma breve intervenção inicial, felicitando todos

os presentes, dando nota de que se sentia honrado em poder estar com todos os

membros do Órgão Executivo, e de esperar de todos um trabalho construtivo,

manifestando o Senhor Presidente a sua habitual disponibilidade e empenho por

forma a que possam trabalhar, com afinco e eficácia, no objetivo em causa.

O Senhor Vereador José Francisco Ferreira da Silva Vieira de Carvalho fez uma breve

intervenção, referindo que a ideia do Partido Socialista era a mesma que a referida

pelo Senhor Presidente, e que juntos possam dar mais à Maia.

t. Fixação do dia e hora das reuniões de câmara

lnformação elaborada, pela Unidade de Apoio aos Órgãos Autárquicos

Submetida a discussão e votação foi a proposta da realização das reuniões nas l.as e

3.as segundas-feiras de cada mês, com início às 16,00 horas, sendo pública a reunião

da 3." segunda-feira, realizando-se todas as reuniões na sala de vereação do Edifício

dos Paços do Concelho ou através de videoconferência, e que coincidindo a 1." e 3."

segunda-feira com feriado, a reunião do Executivo Municipal será realizada no l.o dia

útil que se seguir àquele, aprovada por unanimidade.

2. Aprovação da ata da 28.' Reunião de Câmara Extraordinária de 13 de
setembro de 2O2I

Submetida a discussão e votação foi a ata, aprovada por unanimidade.

Não participam na votação, em consequência do impedimento legal previsto no n.o

3 do art." 34." do Código do Procedimento Administrativo: António Manuel Leite

Ramalho, Paulo Sérgio Fernandes da Rocha, António José Ferreira Peixoto, Hernâni

Avelino da Costa Ribeiro. Foram introduzidas pequenas retificações de pormenor,

sugeridas pela Senhora Vereadora Sandra Raquel Vasconcelos Lameiras.

3. Delegação de Competências da Câmara Municipal da Maia

Proposta n.o 44 9OO/21 subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara

Municipal, António Domingos da Silva Tiago

Submetida a discussão e votação foi a proposta: i) delegação no Presidente da

Câmara, com a faculdade de subdelegação nos Vereadores, bem como nos

dirigentes municipais, as competênc¡as constantes do documento em anexo e que
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faz parte integrante da presente proposta; ii) que o Presidente da Câmara apresente

trimestralmente relatório descritivo das despesas autorizadas relativas aos valores

que ultrapassam a sua competência própria de 149 639,37 Euros a748196,85 euros e

dos Pedidos de lnformação Prévia autorizados, conforme ponto 4.2 do Anexo à

presente proposta, aprovada por unanimidade.

4. Fixação do número de Vereadores a tempo inteiro e a meio tempo

Proposta n.o 44 903/21 subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara

Municipal, António Domingos da Silva Tiago

Submetida a discussão e votação foi a proposta, que a Câmara Municipal fixe em

mais 2 o número de vereadores em regime de tempo inteiro, perfazendo o total de 5

vereadores, aprovada por unanimidade.

5. Const¡tu¡ção das comissões de vistoria

Proposta n.o 44 899/21 subscrita pelo Senhor Presidente da Câmara

Municipal, António Domingos da Silva Tiago

Submetida a discussão e votação foram as Comissões de Vistoria descritas na

proposta anexa, aprovadas por unanimidade.

Foi introduzida uma retificação à proposta: sempre que é referida a habilitação

"engenharia ou arquitetura", será substituída por "técnico Superior em engenharia

ou arquitetura".

Na página 4, ponto 6, foi ainda retificado: onde se lê Vereador do Pelouro do

Urbanismo, deve ler-se Vereador do Planeamento.

Mais se retificou: onde consta o nome de Domingos António Cavadas, deve

substituir-se por Carlos Pereira da Silva.

Na página B, ponto .l4, acrescentar na segunda nomeação a possibilidade de

substituição em caso de impedimento.

No ponto '15, acrescentar: "Ou, no impedimento de ambos, técnico superior da

divisão de ação social".
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Na página 9, ponto 16, acrescentar um técnico superior da divisão de planeamento

territorial.

A Câmara Municipal mais deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta as

deliberações tomadas, para efeitos de execução imediata.

Pelas 17:O9h o Senhor Presidente da Câmara encerrou a reunião, da qual se lavra a

presente ata, que é constituída por quatro (4) páginas e respetivos anexos.

O Presidente da Câmara Municipalda Maia
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io Domingos da Silva Tiago

A Secretária da Reunião

Ma eves

Maia e Paços do Concelho,19 de outubro de2021
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